

公安部通报南航事件新进展

炸机者名叫古扎丽努尔·吐尔地

时政速览

公安部昨日通报了南航“3·7”案件的最新进展，经缜密侦查，现已破获此案。犯罪嫌疑人古扎丽努尔·吐尔地及相关涉案人员已被警方抓获。

古扎丽努尔·吐尔地系维吾尔族，女，19岁。3月7日，她携带经过伪装、可致机毁人亡的破坏装置，骗过机场安检人员，登上飞机，实

施恐怖破坏行为未遂。该人对其犯罪行为供认不讳。

据了解，古扎丽努尔·吐尔地是从机场的商务贵宾安检通道进入候机厅并登机的。她当时随身携带了一瓶矿泉水和两罐易拉罐饮料。接受安检时，她打开矿泉水喝了两口，这才让安检人员放松了警惕。实际上，易拉罐

里装的是汽油。为了掩盖汽油味，里面还掺了香水。

警方调查认为，这是一起有组织、有预谋的针对航空器实施恐怖袭击的案件，案件正在进一步侦查当中。中国警方表示，对各方面安全保卫工作有充分准备，完全有能力挫败任何恐怖破坏活动。

据《南方都市报》

台北动物园为争取熊猫赴台而提起诉讼案败诉

台北市动物园争取大陆大熊猫赴台，向台北“高等法院”提起行政诉讼，昨日败诉。法院认为，台当局“农委会”原处分并无违法。对于动物园方面是否“准备充分”，法院认为，行政机关有判断余地，应由有关机关代表、学者专家根据个人学养与经验进行独立公正的判断，具有高度专业性，法院尊重“农委会”决议。

据《海峡都市报》

北大拟将禁止网骂写入校规

为将“网上不骂人”明确写入校规，北大拟在今年年内出台新的师德条例和学生守则。近日，据北京大学学生部马部长介绍，北大自2005年起不断地在修改师德条例和学生守则，预计这次的新条例中包括不得在网上谩骂造谣。

对此，支持者认为，此举有助于引导和提高公众在虚拟世界中的文明素质，有助于提升网络道德；质疑者则认为，北大患上了“校规依赖症”，将“小孩子都知道的事儿”写入大学校规恰恰体现了高校管理者的困惑和无奈；反对者则更为干脆地表示：有些小题大做。

律师郭峰表示，很有必要，知识分子群体因观点相左而通过言辞互相进行攻击、辩论很正常，但应把握尺度，避免对对方造成伤害，以免触及法律层面。

据《北京晨报》

**上海社工要评职称了
薪水有望看齐公务员**

由国家人事部和民政部制定的《社会工作者职业水平评价暂行规定》今年起将正式在全国推广。近日，记者从第二届上海浦东社工节上获悉，6月28日至29日，全国性的社工职称考试即将举行，上海社工即将因此全面开始评职称，其薪水也将有望大幅上升。

据浦东社会工作者协会秘书长段慧霞介绍：“凡是社组织的正式社工，均可申请参加上海社工职称考试。社工可凭其职称高低，确定薪水的高低。今后社工有与相同领域、相同资历的专业人员领取差不多的薪水，甚至也有望与公务员看齐。”

据《新闻晚报》

吐鲁番销毁烟花爆竹时发生大爆炸

造成25人死亡，5人下落不明，伤亡人员主要是公安民警和记者



3月26日19时许，新疆吐鲁番市在七泉湖镇一处戈壁滩准备集中销毁烟花爆竹时发生爆炸，造成25人死亡，另有5人下落不明。

据吐鲁番地区重大爆炸事故处理领导小组透露，事故中的伤亡人员身份部分已得到确认，他们主要是吐鲁番市公安局、吐鲁番市恰特喀勒乡及当地爆破公司和新闻单位的工作人员，另外还有两位死者身份正在确认中。

新华社发

今后坐飞机安检时必须脱鞋

此规定主要是检查乘客鞋内是否藏有刀具

说，脱鞋主要是检查乘客鞋内是否藏有刀具和违禁物品。平时检查一位乘客只需要2分钟左右，现在要求脱鞋检查，由于多数乘客不理解，检查一名乘客要10分钟左右，这样肯定会造成拥堵。机场投诉处的邹先生告诉记者，他们已接到20余起关于脱鞋检查的投诉，乘客普遍反映检查速度太慢。但通过

了解发现，检查速度慢主要还是因为乘客不配合造成的。

据介绍，对乘机旅客实施“脱鞋安检”并非什么“新鲜事”，国内民航多年前已执行，只是近期按照中国民航总局的要求，加强了抽查力度而已，今后全国的机场都必须执行这项规定。

据《生活新报》

公务员个税为0的当事人是工商局的

“请脱鞋接受检查！”张小姐前日9时许在昆明国际机场经过安检口时，工作人员要求她脱下鞋子。她一问才知道，这是民航总局的一项新规定：从26日起，安检时要脱鞋检查。

记者在昆明国际机场安检口看到，机场设置的安检口前都排着长队，乘客中不时有人发牢骚：“怎么规定越来越多了？”安检人员

说，以后再也不拍这种图片了。”

虽然工资条显示个税为0，但罗伟表示，他和同事同样依法纳税。“我们的工资是由北京市财政直接发到工资卡里，再由区财政或是区税务部门直接从卡里划走个税。每个月初发工资，月末缴税。”罗伟说，他正在外学习，等回到单位，愿意拍图公示个人的缴税记录。

对此，北京市财政局办公室工作人员于杰说，公务员肯定要缴税，但是否从1600元起征“那就不方便透露了”。

据《京华时报》

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

温馨一弘萍资深正规婚介先挑选后交费 24 66216106
24 66216092
小 61599772
时 66678600

地址：市公安局斜对面西里路48号410房 网址：www.zzwenxin.com

十多年来我们用辛勤真诚打造温馨婚介知名度，创造了成功率高，您的成功满意是我们的追求！作为郑州市的老牌婚介，郑州市婚姻管理协会成员单位，我们将一如既往的拒绝虚假、杜绝欺骗，响应民政倡议，做新世纪的文明婚介！

男26	未175	本科政府公务员	男48	独180	师级军官外地优先	女30	独162	本科法正机关货车
男27	未185	硕士税局公务员	男49	独175	建筑富商带孩优先	女32	短165	本科医生史不限
男27	未183	本科军旅军官阳光	男55	独176	省厅处级车户不限	女34	独164	总经理房车不限
男27	未180	本科执法公务人员	男56	独176	176 本科装饰工程货车	女35	独163	经商建材房车貌美
男28	未176	本家科企企业驾车	男57	独174	电力系统宽宅新车	女36	独168	168 本科回族金融房车
男28	未178	硕士设计院豪宅帅	男62	独175	大学教授地区不限	女37	独165	本科学院医师貌美
男29	未175	硕士军官宽定女	男63	独172	金融豪宅经济丰厚	男37	独166	省厅干部气质高雅
男30	未180	本科市直机关宽房	男66	独176	正厅级见医教师医生	女38	独166	166 本科大学教师高雅
男30	未177	医学博士豪宅革新	男74	独174	离休干部健康宽敞	女39	独165	165 自办企业见管理男
男33	未175	房地产商姿雄名车	女22	未164	回族护士天生丽质	男39	独162	富商离婚觅重感情男
男36	未174	硕士处级房车稳重	女23	未165	家族企业房车招婿	女40	独162	162 幼儿园长豪宅资深
男37	未176	董事长巨富带孩先	女24	未165	本科警官美丽聪慧女	女40	独168	168 本科公务员漂亮亮女
男37	未178	本科省厅处级房车	女25	未168	中学美术教师漂亮	女44	独168	168 本科医学教授高雅
男38	独182	税务干部豪宅轿车	女25	未165	本科军官容貌出众美	女45	独162	162 回族董事长别墅整车
男39	未174	本科检察院豪华车	女26	未165	本科学校教师靓女	女45	独162	162 轿车见雇主不限成才上进男
男39	短174	硕士大学教授儒雅	女26	未165	本科学直公务员靓女	女46	独164	164 房地产商别墅轿车
男46	独177	董事长见医教师生	女27	不165	富商车带孩优先	女47	独165	165 自办企业地区不限
男46	短178	总裁资深车司带孩	女28	未164	本科品牌代理车女	女50	独160	160 公司职员见管理女
男46	短未180	研究生工程师师	女29	短168	白领豪宅名车随缘	女55	独162	162 本科自办公司见管理女
男47	独176	本科高级法官律师	女30	未163	公司见管理婿	女57	独163	163 中学教师气质高雅

郑州晚报、商都网、联合举办

寻找城市代言

奥运小冠军

Olympic Games Champion

报名活动火热进行中...

奇妙
Wonderful

罗语童

年龄：百天

寄语：祝宝宝健康快乐

昵称：

金牌宝宝

现在加入大中原·奇妙

即刻成为《奥运小冠军》闪亮候选人

宝宝照片荣登《郑州晚报》《商都网》为奥运一起加油

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 www.caohongyuan.com 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)